

# Карельские артисты — в Рязани



Позавчера на гастроли в Рязань отправилась музыкальная труппа нашего Музыкально-драматического театра.

Вот что сообщил в беседе с корреспондентом «Ленинской правды» директор театра С. П. Звездин:

— Вот уже 12 дней в Рязани выступает наша драматическая труппа. Свои гастроли она открыла «Трехгрошовой оперой». Кроме того, зрители увидят спектакли «Дипломат», «Ищу правую руку», «Убийцы и свидетели» и другие. В середине июня большая часть труппы вернется в Петрозаводск и отправится на гастроли во все районы Карелии.

Музыкальная труппа будет выступать в Рязани до 2 июля, затем продолжит свои гастроли в Казани и завершит их в Ульяновске, городе, гостей которого так тепло приняли наши зрители. В репертуаре музыкальной труппы наши лучшие спектакли «Сампо», «Лебединое озеро», «Жизель», «Поцелуй Чаниты», «Цыганский барон», «Баядера» и другие.

На снимке: проводы наших артистов на Петрозаводском вокзале.

Фото П. Беззубенко.